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MARINHA DO BRASIL
DIRETORIA DE ENSINO DA MARINHA

(PROCESSO SELETIVO DE ADMISSAO AO CURSO DE
FORMACAO PARA INGRESSO NO CORPO AUXILIAR
DE PRACAS DA MARINHA / PS-CAP/2011)

£ PERMITIDO O USO DE CALCULADORA PADRAO (NAO
CIENTIFICA) E REGUA SIMPLES

TECNICO EM ELETRONICA




1) Um amplificador possui as seguintes frequéncias criticas: I,

2,5

Hz; e £, = 250 kHz.

Qual é a banda média desse amplificador?

(A) 0 Hz a 198 kHz.
(B) 2,5 Hz a 205 kHz.
(C) 0,25 Hz a 2b kHz.
(D) 5 Hz a 15 kHz.
(E) 25 Hz a 25 kHz.
2) Observe a figura a seguir.
120V 1
60 Hz
Se algo provocar a queima dos diodos da figura acima, €

correto afirmar que o diodo se tornara um

(A)

(B)

(E)

Prova
Profissao

curto-circuito. Nesse caso, toda a tensdo alternada de
metade do transformador passara para a cargdga, sendo
necessario medir a tensdo de metade do secundario.
curto-circuito. Nesse caso, toda a tens3o alternada do
transformador passara para a cardga. Com um multimetro
ajustado para tensao alternada sera possivel medir este
valor.

circuito aberto. Nesse caso, toda a corrente passara
para a carga. Portanto, se a tensdo da carga for medida,
a indicacdo no voltimetro gserd o valor eficaz do secun-
dario do transformador.

circuito aberto. Nesse caso, a corrente cali a zero. Por-
tanto, se a tensdo da carga for medida, a indicagdo no
voltimetro serd zero.

circuito aberto. Nesse Caso, toda a corrente passara
para a carga. Portanto, se a tensdo da carga for medida,
a indicacdo no voltimetro sera zero.

Amarela Concurso : PS-CAP/11
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3) Considerando log 2 = 3, assinale a opgdoc gue apresenta, res-
pectivamente, © ganho de poténcia, em decibel, para ©o0s sé-
guintes ganhos de poténcia comum: 100 e 200.

(A) G, = 21 dB e Gy = 22 dB.
(B) G, = 20 dB e Gy = 33 dB.
(C) G, = 12 dB e Gy = 23 dB.
(D) G, = 20 dB e Gy = 23 dB.
(E) G, = 10 dB e Gy = 20 dB.

4) Um capacitor possui o valor de 5,3 microfarads estampado em
gseu invdélucro. Determine o valor equivalente de sua
capacitédncia em Farads, e assinale a opgdo correta.

(A) 0,00053

(B) 0,000053
(C) 0,0000053
(D) 0,00000053
(E) 0,000000053

5) O medidor true rms é necessario em medidas

(p) CA, onde somente existe uma frequéncia fundamental.

(B) CC, onde haja ruido elétrico presernte.

(c) CA, onde haja a presenga de harménicos.

(D) CA, onde é necessario corrigir o fator de poténcia.

(E) cC, onde haja flutuacdes da rede de alimentacdo princi-
pal.

6) Rampa Simples, Rampa Dupla e Aproximagédo Sucessiva sao
técnicas utilizadas em circuitos
(A) conversores digital-analdgico.

(B) conversores analdégico-digital.
(C) inversores de tensdo.
(D) geradores de sinais analdgicos.
(E) medidores de R.O.E. analdégicos.
Prova : Amarela Concurso : PS-CAP/11
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7)

Prova
Profi

Se uma linha de transmiss8o tiver como carga uma impedancia
diferente da impedéncia caracteristica da prépria linha,
ao ser transmitido um sinal nesta linha de transmissao
ocorrerad a formagdo de uma

onda estabilizada.
amplificagdo da onda.
onda refratada.

onda refletida.
amplificagdo do ruido.

55085

Um microcomputador apresenta uma arquitetura baseada em um
microprocessador de 16 bits de dados e 24 bits de enderego,
16 Mbytes de memdria RAM e 64Kbytes de meméria ROM, além de
outros periféricos. Baseado nesta arquitetura e sabendo que
a BIOS estd gravada na ROM, & correto afirmar que:

(A) a arquitetura nao permite a manipulagdo de ntmeros in-
teiros maiores gque 65536.

(B) a BIOS do microcomputador nao poderéd ocupar maig do gue
65536 bytes de memdria.

(C) parte da memdéria RAM ndo poderd ser utilizada, pois o
enderecamento conflita com a memdria ROM.

(D) a memdria RAM somente poderéd ser completamente utilizada
se o hardware de controle da meméria der suporte a me-
méria virtual.

(E) contador de programa (PC - program counter) do micro-
processador €& necessariamente um registrador de 16 bits.

A@arela Concurso : PS-CAP/11
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9)

10)

11)

Prova
Profi

Correlacione as grandezas figicas abaixo com oS transdutores
a elas relacionados, e assinale a opgdo gue apresenta a
sequéncia correta.

GRANDEZAS FISICAS TRANSDUTORES
I - Presséao Efeito Hall.
II Temperatura Cristal piezoelétrico.

()

« )

III- Vazdo de gases ( ) Termopar.

IV - Corrente elétrica ( ) Strain-gages.
()
« )
« )

Termistor.
Pirani.
RTD.

(IV) (I) (II) (I) (II) (III) (IT)
(III)(I)(II)(III)(II)(-)(IV)
(IIT) (IV) (IT) (I) (=) (=) (IV)
(IIT) (IV) (-) (I) (IV) (III) (IV)
(IV) (I) (-) (1) (II) (I) (IT1)

CEREE

As folhas de dados de um JFET fornecem os seguintes valores:
IDSS = 20 mA,' e VP = 4:,5 VOltS.

De acordo com essas informagdes, assinale a opgdo gue apre-
senta, respectivamente, a corrente de dreno maxima (Ip) e a

tensdo de corte porta-fonte (Vas (off) ) -

Dados: Ipss é a corrente de dreno para fonte com a porta
curto-circuitada; e Vp é a tensdo de constrigdo ou estran-
gulamento.

(A) Ip = 20 mMA e Vgg(oer) = 42 Volts.
(B) Ip = 0 mMA e Vggiorr) = -4,6 Volts.
(C) Ip = 20 MA e Vggoer) = -4,6 Volts.
(D) Ip = 0 MA e Vgg(oee) = -4:5 Volts.
(E) Ip = 30 mA e Vgs(off) = -4,5 Volts.

Assinale a opgdo gque apresenta trés circuitos essenciais
para um receptor super-heterdédino.

(p) Amplificadores de ruido, disjuntores e conversores.

(B) Amplificadores de FI, misturadores e conversores.

(C) Amplificadores de ganho, monitores e misturadores.

(D) Estabilizadores de ruido, misturadores e controladores.
(E) Estabilizadores de FI, disjuntores e controladores.

Amarela Concurso : PS-CAP/11
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12) Analise o circuito a seguir.

U1A U2A uz2B u3a
R Sem——— | e e— | S ——
4 15 9 11 4 15
3 Q 3 Q J qQ b
DO 1 :,2 16 K Q 14 12 K Q 10 16 K a 14
kb TR 8 TR LLeK
741504 3 - g | = 3
2.} PRE L PRE s——~%-n PRE
L
K F4ESF6H FAESFEA 74LS76A
ulB U3B U4A U4B
9 11 4 15 9 11
J 3 J Q
o1 | 3 a1y T N LTI 20T
6 1 6 K

741504 s | —
gy CLR

a—imst PRE

74LS76A

TALS76A

74LS76A

S0

s1

Assinale a opgao due caracteriza o circuito acima, considerando
DO e D1 as entradas e S0 e S1 as saidas.

Memdria tipo pilha.
Memdria FIFO.

5638

Prova : Amarela

Memdéria apenas de leitura.
Memdria de acesso aleatdrio.

profissio : TECNICO EM ELETRONICA
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13) Anal

Dete
12,

14) Quai
save
(RF)

ise o circuito elétrico a seguir.
e
-
|
R, 5400
‘x, i)
b a f

rmine, respectivamente, 0OS valores das correntes I1 €
em Ampéres, e assinale a opgdo correta.

1,2 e 3,8
2,2 e 3,8
1,2 e 1,8
2,2 e 2,8
3,2 e 1,8

I

s os dois fatores a seguir gue sdo os principais respon-
is pelo alcance das transmissdes de RAadio Freguéncia
?

A frequéncia da onda eletromagnética e a poténcia empre-
gada.

A frequéncia da onda mecdnica e a energia empregada.

O espectro da onda eletromagnética e a energia absor-
vida.

(D) A amplitude da onda eletromagnética e a poténcia meca-

(E)

15) A me

HOQw®

Prova
Profissao

nica.
0 formato da onda eletromagnética e a energia dissipada.

méria flash é uma memdria

de acesso exclusivamente sequencial.
de acesso exclusivamente aleatorio.
apenas de leitura.

dinédmica.

estatica.

Amarela Concurso : PS-CAP/11
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16) Analise a figura a seguir.

10kQ2

Rz
2,2 k(2

=

L

Supondo gue no circuito acima passe
pequena, o suficiente para ndo afetar a tenséo
(pelo menos 20 vezes menor) , dquais

as tensdes entre coletor e emissor (Veg)
na figura?

terra
(A) Vg
(B) Ve
(C) Ve
(D) Vg
(E) Vg
Prova
Profissao

(VB) !

8,9 Volts
8,9 Volts
= 7,9 Volts
7,9 Volts
6,9 Volts

Amarela

o ® ® O 0
<
w

TECNICO EM ELETRONICA
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Volts
Volts

Re
3,6 kL)

2kl

uma corrente de Dbase
do divisor
serdo, respectivamente,
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17) Analise a figura a seguir.

$20%
b

s
T kE2 \; ;:‘ ]’}Q{:}UT&R

u} ,3 DE KF 0,1 pF
QL%?F * 00025 b é ) i

1Y T é »:j 1 kG

10 kS < %15@&% i

Em relacdo a figura acima, assinale a opgdo que apresenta,
respectivamente, a frequéncia de oscilacdo; a fracgdo de
realimentacdo; e o ganho que O circuito precisa ter para

oscilar.
(p) £ = 862 kHz; B = 10; e A > 0,1
(B) £ = 862 kHz; B 0,1; e A > 10
(c) £ = 982 kHz; B = 0,1; e A > 10
(D) £ = 962 kHz; B = 0,1; e A > 10
(E) £ 862 kHz; B = 10; e A > 100
Prova : Amarela Concurso : PS-CAP/11
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18) Obsgserve a figura a seguir.

50k

A

+15v
1k$2

5 | 741C O Vour
+ + 4
Smv 40kQ
T

-15%

Assinale a opcdo que apresenta, respectivamente, a tensdo de

saida (vew); @ 1impedéncia de entrada de malha fechada

(Zincn) ;i € a largura de banda de malha fechada (fy(c)) para o
circuito acima, considerando que o 741C tem uma funicy igual a

1 MH=z.

Voue = 500 mV; Zip(cn 1 kQ; foy = 100 kHz.
1 kQ; foy = 1 kHz.
10 kQ; f,ey = 100 kHz.
1 kQ; foeny = 10 kHz.

10 kQ; f2(CL) = 10 kHz.

A)

B) Veut = 500 mV; Zip(cn)
C) Veue = 250 mV; Zin(cw
D)
E)

Il

(
(

Vour = 250 mV; Zin(cy)
Vout = 250 mV; Zin(cw

Prova : A@arela Concurso : PS-CAP/11
profissio : TECNICO EM ELETRONICA
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19) Observe a figura a seguir.
R,
L L~ 2N3UBS m
o T _
22k L g/
] ey , - x; 3{;
1 (\3_4‘ Naam oo
“zf}u Q
0y | SR
l S0 |
| <T/L NG04 &
l &
‘ &) 6V t; HZi) L3
!
Considerando que Vgg de Qi (transistor limitador de corrente)
é& igual a 0,7 V, determine a corrente de cardga (A) em curto-
circuito e assinale a opgdo correta.
(a) 0,71
(B) 0,81
(c) 0,91
(D) 0,99
(E) 1,01
20) Cada fase equilibrada de um gerador triféasico ligado em Y
libera uma corrente de 60 Amperes para uma tensdo de fase de
440 Volts e um FP de 80% indutivo. Determine,
regpectivamente, 0Os valores da tensdo de linha nos terminais
do gerador, em Volts; o valor da poténcia desenvolvida em
cada fase, em kilowatts; e O valor da poténcia trifasica
desenvolvida, em kilowatts, assinalando em seguida a opgao
correta.
(p) 777; 51,12; e 53,36
(B) 156; 21,12; e 63,36
(C) 166; 31,12; e 43,36
(D) 661; 21,12; e 53,36
(E) 761; 21,12; e 63,36
Prova : Amarela Concurso : PS-CAP/11
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21) A tensdo num diodo 1N4001 & de 0,97 Volts gquando a sua
corrente & de 1 Ampére. Qual é a poténcia (W) dissipada no
componente com esses valores?

(aA) 0,87
(B) 0,97
(c) 1,07
(D) 1,87
(E) 1,97
22) Analise a figura a seguir.
gz 0
+
ZEID__:l—_::_lEWr
De acordo com a figura acima, assinale a opc¢do gue apresenta
o comportamento da tensio coletor-emissor (aumenta, diminui
ou permanece a mesma) para cada um dos seguintes defeitos
abaixo.
1 - O resistor de 330 kQ esté em curto-circuito.
2 - O resistor de 330 kQ estd aberto.
3 - 0 resistor de 820 Q esta em curto-circuito.
4 - O resistor de 820 Q estéd aberto.
5 - Sem tensio de alimentagdo na base.
6 - Sem tens3o de alimentagdo no coletor.
(A) 1- aumenta; 2- aumenta; 3- aumenta; 4- diminui; 5- au-
menta; 6- aumenta.
(B) 1- diminui; 2- aumenta; 3- aumenta; 4— diminui; 5- au-
menta; 6- diminui.
(C) 1- aumenta; 2- diminui; 3- aumenta; 4—- diminui; 5- au-
menta; 6- diminui.
(D) 1- aumenta; 2- aumenta; 3- diminui; 4- diminui; 5- au-
menta; 6- diminui.
(E) 1- aumenta; 2- aumenta; 3- aumenta; 4- diminui; 5- au-
menta; 6- diminui.
Prova A@arela Concurso PS-CAP/11
Profissao TECNICO EM ELETRONICA
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23)

Analise a figura a seguir.

LsB | USB

~ A

fo — Tm fot T

0 diagrama de espectro de sinais acima representa qual tipo
de sinal modulado em amplitude?

(A) AM-SSB/SC
(B) FM-DSB
(C) AM-VSB
(D) FM-BBB
(E) AM-DSB/SC

24) Analise o circuito elétrico a seguir.
Ri
0,150 R
V T712V
Sabendo que Ri é a resisténcia interna da fonte de tenséo
continua "V", para se produzir uma poténcia maxima na carga
resistiva RL, determine, respectivamente, O valor de RL em
Ohms, e a poténcia maxima, em Watts, e assinale a opgao
correta.
() 0,15 e 240
(B) 0,30 e 240
(C) 0,15 e 120
(D) 0,30 e 180
(E) 0,30 e 120
Prova : Amarela Concurso : PS-CAP/11

Profissdo : TECNICO EM ELETRONICA
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25) Sabendo que para um diodo de silicio a corrente de saturagao
dobra a cada 10° C e que em 25° C a corrente de saturagdo &
de 5 nA, qual serd o valor de sua corrente de saturagdo para
uma temperatura de 105° C?

(A) 1,28 nA.
(B) 12,8 nA.
(C) 128 nA.
(D) 1280 nA.
(E) 12800 nA.
26) Analise o circuito a seguir.
- A
Subtratar s —
- ¢ Corrpleto
= -
— T
Considerando que a saida S do circuito combinacional acima
implementa a seguinte funcdo: S = A ® B @ Te, assinale a
opcdo que representa a saida Ts para que o bloco seja consi-
derado um subtrator completo.
(A) Ts = (AR ®B).Te
(B) Ts = (A @ B) + Te
(C) Ts = A.B.Te + A.B. Te
(D) Ts = (A®B) Te + A.B
(E) Ts = A.B.Te + A.B. Te + A.B.Te
Prova : Amarela Concurso : PS-CAP/11

profissdo : TECNICO EM ELETRONICA
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27) Analise as tabelas abaixo e o circuito da Figura 1,
integrante de um microcomputador.

Tabela Verdade de USA
B A G YO [Y1 [Y2 Y3

B[R o|o[o
mlo|lF|o|o
olo|o|oF
E e[| O|N
=y = rS =N
B o H |- |N
SIEEREE

]

Tabela de ContetGdo das Memdrias

Endereco nas (ConteGdo de ConteGdo de [Contetdo de |Conteldo de U4

memdrias Ul (hexa) U2 (hexa) U3 (hexa) (hexa)

1124 DO Cl 56 33

1125 C4 AA DO FA

1126 F8 A7 1E 56

1127 F7 BC 1C 21

1128 F6 FO 10 20 ]
Figura 1

Af0..12]

LE
ESCREVE

pfo.. 71

NRRN

74L5139

741508

A partir da Tabela Verdade de USA e dos contelGdos do trecho das
memérias Ul a U4 apresentados na Tabela Contetido das Membrias,
assinale a opgdo correta correspondente ao valor lido pelo
microprocessador, considerando que, durante uma operagdo de leitura,
o barramento de enderegos do microprocessador contém o geguinte
valor em bindrio: 0101000100100110.

(A) DO
(B) F8
(C) A7
(D) 1E
(E) 20
Prova : Amarela Concurso: PS-CAP/11

Profigsdo : TECNICO EM ELETRONICA
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28) Analise o circuito elétrico a seguir.

B
V= 240 Volts @ R, § 40Q
L -

-

A tensio alternada de 240 Volts e aplicada através de uma
carga registiva de 40 Ohms. Determine, respectivamente, O
valor da tensdo de pico, em Volts; o valor da tensdo eficaz,
em Volts; o valor da corrente de pico, em Ampéres; € O valor
da corrente eficaz na carga, enm Ampéres, assinalando em
seguida a opgdo correta.

(A) 229; 140; 7,5
(B) 339; 240; 8,4
(c) 179; 107; 9,5;
(D) 339; 240; 7,5
(E) 229; 140; 8,4

® o O 0 0
U o 1 O Ul

29) Analise o circuito RLC série a seguir.

V=60 Volts @ L3 5omH

2kHz
Z
i
1,0 uF
Assinale a opgdo gue apresenta, respectivamente, o valor da
reatancia capacitiva, da reatancia indutiva e da reaténcia
total, em Ohms.
(p) 59; 22; e 50
(B) 40; 22; e 20
(C) 79; 62; e 50
(D) 59; 22; e 20
(E) 79; 62; e 40
Prova . Amarela Concurso : PS-CAP/11

Profissio : TECNICO EM ELETRONICA
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30) Um amplificador de tensio apresenta 20dB de ganho. Se um
segundo amplificador com ganho de tensao de 40dB for
adicionado 4 saida deste amplificador, qual serd o ganho de
tensdo total da série dos dois amplificadores?

(A) 1000
(B) 800
(C) 100
(D) 60
() 10

31) Assinale a opgao que apresenta quatro linguagens
caracteristicas de CLP's.

(A) Instruction List (IL); Ada; Function Block Diagram
(FBD) ; e Structured Text (ST) .

(B) Instruction List (IL) ; Ladder; Sequential Function Chart
(SFC); e Smaltalk.

(C) Ladder; Function Block Diagram (FBD) ; Structured Text
(ST); e Ada.

(D) Instruction List (IL); Ada; Smaltalk; e Structured Text
(ST) .

(E) Ladder; Structured Text (sT); Function Block Diagram
(FBD) ; e Sequential Function Chart (SFC) .

Prova : Amarela Concurso : PS-CAP/11

Profiss3o : TECNICO EM ELETRONICA
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32) Anal

Qual

ige a figura a seguir.

EosEm |

U AL
JVV T V—

~Eo~Em |_ r

i

s

~EoxEmi-

o indice de modulacdo AM para a forma de onda do sinal

modulado acima?

()
(B)
(C)
(D)
(E)

33) Assi
circ

(A)
(B)
(c)
(D)

(E)

Prova
Profissado

(B+A) / (B-A)
(B-A) / (B*A)
(B-A) / (B+A)
(B+A) / (B*A)
(B*A) / (B-A)

nale a opgdo gue apresenta uma finalidade béasica de um
uito PLL para sinais de entrada de frequéncia variavel.

Produzir um sinal de saida com a mesma amplitude do si-
nal de entrada.

Inibir o sinal de saida de acordo com O sinal de entra-
da.

Produzir um sinal de saida com a mesma frequéncia do
gsinal de entrada.

Amplificar o sinal de saida de acordo com o sinal reali-
mentado.

Inibir o sinal de entrada de acordo com o sinal reali-
mentado.

Amarela Concurso : PS-CAP/11
TECNICO EM ELETRONICA
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34)

35)

36)

Prova
Profi

Efetue a soma entre as parcelas de diferentes Dbases
indicadas abaixo e assinale a opgao correta.

(471),, + (471)g + (110100101):

(A) 37316
(B) 3754
(C) 4B536
(D) 4C3,
(E) 5B31¢

Analise o circuito RC a seguir.

V=220Velts g

__.__-._”|I_i——o/o—-———-—-——

c R

500 uF 4k
Assinale a opgdo gue apresenta, respectivamente, ©O valor da
corrente, em Ampéres, e das tensdes no capacitor e no

resigtor, em Volts, para O instante de tempo de 1 segundo
apds a chave S ser fechada.

0,5

Dado: e '~ = 0,6

(A) 22; 36; e 333
(B) 33; 86; e 213
(C) 13; 33; e 153
(D) 33; 86; e 133
(E) 22; 36; e 233

Uma onda eletromagnética é composta por um campo magnético e
um campo elétrico, perpendiculares entre si e ao sentido de
propagagdo. Qual a direcdo do campo eletromagnético de uma
antena com polarizagdo vertical?

(A) Diagonal.
(B) Horizontal.
(C) Longitudinal.

(D) Transversal.
(E) Vertical.

Amarela Concurso : PS-CAP/11
ss3o : TECNICO EM ELETRONICA
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37)

Prova
Profi

Observe a figura a seguir.

S —

3

ke <

0,01 pb
7

i
SV &
{( f\u‘j T kL

= B0 KBz L

EEY

%

i

s <,

e

No circuito acima, o pico da portadora de entrada & de 10mV
e o pico do sinal de modulacdo de entrada &€ de 8mV. Calcule
o ganho de tensdo qguiescente () deste circuito, e assinale
a opgdo correta.

() A = 45,5
(B) A = 46,5
(C) A = 47,5
(D) A = 48,5
(E) A = 49,5
Amarela Concurso : PS-CAP/11

ss3o : TECNICO EM ELETRONICA

19/27



38)

39)

Prova
Profi

Analise o circuito a seguir.

ULk
A, 1, 5
B, 2
] | Uzk
74ALE00 c - 12 o
—— ]
U3L 13
U1B *
B, 1 [:::EZ - 4, . 74ALS10
e
c_ 5
74L504 ’
74ALS00

Considerando o circuito combinacional acima, assinale a
opcdo que representa a saida S.

(A) A+B+ABC
(B) A+B+C

(cy B+BC + AB
(D) B + AC + AB

(E) AC + AB + ABC

Analise a figura a seguir.

» F(Hz)
[wa]

A caracteristica fundamental de um determinado filtro ativo
estid representada na curva de resposta em frequéncia na
figura acima. Esta curva representa qual tipo de filtro
ativo?

Passa-faixa.
Passa-baixa.
Passa-alta.
Corta-faixa.
Passa-tudo.

HOQW
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40) Analise o circuito a seguir.

R1 R2

C.

o

1l
1

R3

il
— Qi

&K 3 ':1 BSS138/50T
~

LM747/TO

R4

No circuito acima a entrada Vi é um sinal analégico, CK &
um sinal de clock e os resistores tém o mesmo valor. Assina-
le a opgdo dque apresenta a denominacdo desse circuito.

(n)
(B)
(C)
(D)
(E)

Prova

Sample and hold.

Amplificador inversor de ganho unitéario.
Amplificador n&o-inversor de ganho unitéario.
Integrador discreto.

Diferenciador discreto.

Amarela Concurso : PS-CAP/11
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41) Analise a figura a seguir.
+ 15V
jé? 1004
Vegida
1kQ) y
[
Vant,_:f

O SCR da figura acima tem V¢ = 0,70 Volts, Ir= 7 mA e

IH = 6 mA.

Assinale a opgdo que apresenta, respectivamente, a tensdo de

saida quando o SCR estiver desligado; a tensdo de entrada

que dispara o SCR; € O valor do Vcc para que o SCR abra.

Dados: V; é a tensdo de disparo.

I, é a corrente de disparo.
Iy é a corrente de manutengdo.

(A) Vgaida 13 Volts; Ve = 8,70 Volts; e Ve = 1,1 Volts

(B) Vagaaida 14 Volts; Vene = 7,70 Volts; e Ve = 1,1 Volts

(C) Vsaida 14 Volts; Ven = 7,70 Volts; e Vg = 1,2 Volts

(D) Vgsaida 15 Volts; Vey = 7,70 Volts; e Vg = 1,3 Volts

(BE) Vgaida 15 Volts; Ve = 8,70 Volts; e Ve = 1,3 Volts
Prova Amarela Concurso PS-CAP/11
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42) Analise a figura a seguir.

Rg RE
22k 1kQ
+
Z—E 12V
4 2173906
Rl Rc
10k0 % 3.6k

q}f

Considerando uma corrente de base pelo menos 20 vezes menor
gue a corrente no divisor, qual seréd a tensdo entre coletor
e emigssor, na figura acima?

(n) -5,27 Volts ou 5,27 Volts com o coletor mals positivo
gue O emissor.

(B) -5,17 Volts ou 5,17 Volts com o emissor mais positivo
que o coletor.

(C) -5,27 Volts ou 5,27 Volts com o emissor mais positivo
que o coletor.

(D) -5,17 Volts ou 5,17 Volts com o coletor mais positivo
que o emissor.

(E) -4,27 Volts ou 4,27 Volts com o emissor mails positivo

gue o coletor.

43) Um diodo Schottky wusa um metal, como o ouro, a prata ou a
platina, em um dos lados da jungdo, e um cristal de silicio
(especialmente do tipo n) do outro lado. Quando um diodo
Schottky ndo estd polarizado, & correto afirmar que:

(A) ele poderd chavear mais lentamente que um diodo comum.

(B) o tempo de recuperagdo reversa se aproxima de zero em
funcdo da auséncia de carga armazenada.

(C) os elétrons livres do lado n (lado do cristal) poderédo
cruzar a juncdo e entrar no metal.

(D) os elétrons livres do lado n (lado do cristal) poderao
ganhar energia suficiente para passar para uma orbita
maior.

(E) os elétrons livres do lado n (lado do cristal) estardo

em &6rbitas menores do que os elétrons livres do lado do

metal.

Prova : Amarela Concurso : PS-CAP/11
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44)

45)

Prova
Profi

Nas transmissdes de sinais digitais ocorrem €rros nos bits
transmitidos, em decorréncia de ruidos e distorgdes
caracteristicos dos canais de transmissdo. Portanto, &
necessaria a utilizacdo de métodos de deteccdo e corregao
desses erros, tals como:

Assinale a opcgdo gue ndo representa um desses métodos.

NRZ (nonreturn-to-zero) .

Cédigo de Hamming.

Bit de paridade.

LRC (longitudinal redundancy check) .
CRC (cyclic redundancy check) .

FE3ED

Analise o circuito a seguir.

UlA

1
3 S
> jup

7415132
R1

B2l
p— 1

=

GND

A porta légica CMOS do circuito acima apresenta entradas
Schimitt-Trigger. Em relgdo a funcionalidade desse circuito,
& correto afirmar que a saida S

(A) se estabiliza em nivel 1ldgico 1, apés a carga do capaci-
tor.

(B) se estabiliza em nivel ldogico 0, apés a carga do capaci-
tor.

(C) apresenta uma onda quadrada cujo periodo ¢é fungdo da
constante de tempo RI1C1.

(D) permanece oscilando na regido proibida, fora da regido
especificada para a familia CMOS.

(E) apresenta uma onda dente-de-serra cujo periodo & fungao
da constante de tempo RI1C1.
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46) Correlacione os niveis de tensdo de uma porta l6gica as suas
respectivas descrigdes, e assinale em seguida, a opgéo que

apresenta a sequéncia correta.

NIVEIS DE TENSAO

I - Vo
II - Voo
III- Vig
IV - Vo

(1)
(I)
(11
(IT
(11

HOQwW R

( ) Tensido minima que

cer no nivel alto.

DESCRICOES

a saida da porta pode forne-

() Tens3o minima que a entrada da porta reconhece

como nivel alto.
( ) Tensdo minima que
como nivel baixo.
( ) Tensi3o maxima que
como nivel baixo.
( ) Tensdo maxima que

cer no nivel alto.

() Tensdo maxima que

a entrada da porta reconhece
a entrada da porta reconhece
a saida da porta pode forne-

a saida da porta pode forne-

cer no nivel baixo.

(-) (III) (II) (=) (IV)
(III) (-) (IV) (=) (IT)
I) (-) (IV) (11) ( -)
I) (IV) (-) (I1) ( )

(=) I )

I
I
(
(
1) (=) (IV) ( I

)
)
I)
I)
) (II

47) Considerando um JFET ideal,
impedancia de entrada

(p) apr

(B) é 1

(C)

(D) é 1

(E) é 1
Prova
Profigsao

oxima-se de zero.
gual a infinito.

aproxima-se de um.

gual a zero.
mpossivel se calcular.

Amarela
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Analise o circuito e as tabelas a seguir.
Figura 1
g. A0 o1 i ‘; [n 1e1]
7 AL o2 2A 2B1

w
@
=4

Rin

SINALS APLICATOS

e
CE2

_
NG 245A10

74ALS175

u3

E
Tabela-verdade U2 Tabela-verdade U4
o | S Funcao CLR CLK D Q 0
L L Porta A = Porta Bl L X X L H
L H Porta A = Porta B2 H H H L
H X Desconectado H L L H
H L X Qo0 50
Tabela-verdade U3
CLr | CLK A B Qa Qb oh |
L X X X L L L
H L X X Qao Qbo Qho
H H H H Qan Qgn
H L X L Qan Qgn
H X L L Qan Qgn
No circuito da figura 1 acima, Ul €& uma memdria ROM, cujas 2
primeiras palavras (em hexa) sdo em sequéncia: 4, 3, E, 5, 7, 2,
1, 0, A, e as palavras restantes sao iguais a F. Além disso, a
figura 1 contém as formas de onda dos sinais CLK, CLR e Di. Acima
s30 mostradas também, as tabelas-verdade dos circuitos integrados
U2, U3 e U4. Assinale a opgdo que contém O algarismo que ficara
aceso no display de 7 segmentos apds o terceiro pulso do clock.
(A) 0
(B) 1
(c) 6
(D) 8
(E) 9
Prova Amarela Concurso: PS-CAP/11
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49) Quais sao as duas caracteristicas principais de um
amplificador de FI?

(A) Seletividade e ganho.

(B) Ganho e fase.

(C) Seletividade e fase.

(D) Conversibilidade e ganho.
(E) Estabilidade e fase.

50) Analise o circuito elétrico a seguir.
R
& + )~ d + B e
c; AN, ‘\' ‘W‘v ‘0
(—9 v, Vs
1, 82 [G 4Q
+ i
V, =100V = é Ar
A "‘_"‘l:" VZ b R2 60 “:-"E" VB =90V
- -1+ .
o el
b a 7
Determine, respectivamente, oOs valores das tensdes V1, V2 e

V3, em Volts, e assinale a opgdo correta.

(A) 40; 15; e 10
(B) 30; 18; e 15
(C) 50; 25; e 8
(D) 60; 15; e 10
(E) 40; 18; e 8
Prova : Amarela Concurso : PS-CAP/11
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